Vendredi 9 avril 2021 CE1 B
Mme PASQUINI
Français :
Mots à lire et à écrire trois fois :
Aujourd’hui – quand – bras – brusque – insecte -soudain.
Dictée n°2
[image: ]

Lecture compréhension :
En pièce jointe « Renart et la mésange ».

Transposition :
[image: ]


Ecris à la forme négative :
[image: ]

Mathématiques :
Calcule :
[image: ]

Problème :
[image: ]
Découverte du podcast « Les odyssées » de France Inter :
https://www.franceinter.fr/emissions/les-odyssees/mission-apollo-11-l-histoire-du-premier-homme-a-avoir-marche-sur-la-lune
(Petit clin d’œil pour Margot )
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4 nouveaux + 6 revus

e un gargon3/ ; un gdteau 33 ; une glace ; une goutte ; ma grand-mére?? ; mon grand-pére ;
gauche /2 ; gros %2 ; gris /2 ; grand ¥/*

® un magasin ; un légume ; un ogre ; une regle
 une guitare ; une guépe ; la guerre

e une baguette ; naviguer

* |a langue

o Aujourd’hui, les enfants vont a la féte foraine. Un petit garcon mange un gateau. Une petite

fille déguste une glace. Tout le monde se régale !

Quand soudain, une guépe se pose sur le bras de Gabin. Il crie. Ses amis le rassurent.

Q Aujourd’hui, les enfants vont a la féte foraine. Ils sont trés joyeux. Les petits garcons mangent
un gateau. Les petites filles dégustent une glace. Tout le monde se régale !

Quand soudain, une guépe se pose sur le bras de Gabin. Il crie. Mais ses amis le rassurent.

9 Aujourd’hui, les enfants vont a la féte foraine. Ils sont trés joyeux. Les petits garcons mangent

des gateaux. Les petites filles dégustent des glaces. Tout le monde se régale !

Quand soudain, une guépe se pose sur le bras de Gabin. Il crie. Mais ses amis le rassurent. Si il ne

fait pas de mouvement brusque, I'insecte s’envolera.





image2.png
. . —
Transpose avec les petits lutins.
Le petit lutin va dans le bois. Il ramasse du bois. Il casse les
branches et fait un feu. Il frotte ses mains devant le feu. Il a bien
chaud.
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Ecris a la forme négative

Nous avons grimpé sur les sieges.

Le car est sorti du village.

Les pompiers ont lancé un pont de cordes.
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Sur ton cahier du jour, pose les additions suivantes en colonne :

514+ 357 1284+ 86 "708 + 243
1254 476+162 " 94 +373:64 "475+9 + 257
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Enigme 2 : LE COFFRE-FORT

‘QUEL EST LE CODE A TROIS CHIFFRES POUR OUVRIR LE COFFRE-FORT ?

Pour ouvrir le coffre- fort, il faut trouver les trois chiffres du code.

AR, T AR

R — e —

457

Aucun chiffre correct Un chiffre correct, mal placé Un chiffre correct

bien placé

A
—

Un chiffre correct, Un chiffre correct, mal placé
bien placé




